



Сотрудник Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» Ирина Фролова приняла участие в областном конкурсе цветочных композиций «Саратовские просторы», посвященном 80-летию Саратовской губернии, на звание «Победитель регионального отборочного этапа Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс».

Конкурсная работа была представлена в номинации «Жанровые, тематические композиции». Подведение итогов конкурса и объявление победителя состоится 28 сентября 2016.

Ирина – яркая личность, обладающая неповторимым индивидуальным творческим стилем. Она является руководителем творческой мастерской «Радуга». Постоянная участница творческих выставок, неоднократно участвовала в мастер-классах, проводимых Центром в качестве мастера по свит-дизайну.